Отчет о работе Администрации Шумаковского сельсовета Курского района по противодействию коррупции  за 2018-истекший период 2019 гг.:
                                                                                                              
  В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 13.03.2012 г. № 297 «О Национальном Плане противодействия коррупции на 2012-2013 годы и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции», и в целях повышения эффективности деятельности администрации Шумаковского сельсовета Курского района Курской области по профилактике коррупционных правонарушений, постановлением Администрации Шумаковского сельсовета № 43 от 21.03.2017 года, утвержден План по противодействию коррупции в администрации Шумаковского сельсовета Курского района Курской области на 2017-2019 годы. 
В соответствии с Национальным планом противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утвержденным Указом президента Российской Федерации от 29 июня 2018 года № 378, постановлением Администрации Курской области от 30.08.2018 г. № 698-па «О внесении изменений в постановление Администрации Курской области от 28.12.2016 г. № 1021-па «Об утверждении областной антикоррупционной программы «План противодействия коррупции в Курской области на 2017-2019 годы»,  в целях повышения эффективности деятельности администрации Шумаковского сельсовета Курского района Курской области по профилактике коррупционных  правонарушений, постановлением Администрации Шумаковского сельсовета № 77 от 07.09.2018 года, внесены изменения и дополнения в Постановление Администрации Шумаковского сельсовета № 43 от 21.03.2017 года «Об утверждении плана мероприятий по противодействию коррупции в администрации Шумаковского сельсовета Курского района Курской области на 2017-2019 годы».
 
В рамках реализации плана по противодействию коррупции в Администрации Шумаковского сельсовета Курского района проведены следующие мероприятия:
  - В рамках нормотворческой деятельности ежегодно проводится мониторинг действующих нормативно-правовых актов Администрации Шумаковского сельсовета Курского района по противодействию коррупции и их соответствию действующему законодательству. 
В рамках проведенного мониторинга приняты следующие НПА:
· Постановлением Администрации Шумаковского сельсовета Курского района № 77 от 07.09.2018 г. внесены изменения и дополнения в Постановление № 43 от 21.03.2017 года «Об утверждении плана по противодействию коррупции в администрации Шумаковского сельсовета Курского района;
· Решение Собрания депутатов Шумаковского сельсовета Курского района № 31-6-11 от 16.05.2018 г. «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Шумаковского сельсовета Курского района № 12-6-4 от 06.12.2017 г. «О некоторых вопросах по противодействию коррупции»;
· Постановление Администрации Шумаковского сельсовета Курского района № 14 от 16.02.2018 г. «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Шумаковского сельсовета Курского района Курской области и урегулированию конфликта интересов администрации Шумаковского сельсовета Курского района Курской области»;
· Распоряжение Главы Шумаковского сельсовета № 36 от 21.05.2018 г. «О назначении ответственного лица за направление сведений»;
· Распоряжение Главы Администрации Шумаковского сельсовета Курского района № 109 от 29.12.2018 г. «О направлении на подготовку для муниципальной службы и получение дополнительного профессионального образования муниципальных служащих Администрации Шумаковского сельсовета Курского района в 2019 году;
· Постановление Администрации Шумаковского сельсовета Курского района Курской области № 31 от 23.04.2019 г. «О размещении и наполнении подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официального сайта Администрации Шумаковского сельсовета Курского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Разработаны проекты Постановлений Администрации Шумаковского сельсовета Курского района:
- «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования «Шумаковский сельсовет» Курского района Курской области»;
 - «Об утверждении порядка уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений в администрации Шумаковского сельсовета Курского района»;
- «Об утверждении порядка уведомления муниципальными служащими администрации Шумаковского сельсовета Курского района представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу»;
- «Об утверждении Порядка  увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия лиц, замещающих должности муниципальной службы администрации Шумаковского сельсовета Курского района»;
-  «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с протокольными  мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением  ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа)  и зачисления средств, вырученных от его реализации»;
- «Об утверждении Порядка принятия решения представителем нанимателя (работодателем) об участии муниципальных служащих на безвозмездной основе в управлении коммерческой и некоммерческой организацией»;
- «О Порядке применения к муниципальным служащим Администрации Шумаковского сельсовета Курского района Курской области взысканий за коррупционные и иные правонарушения».

- Ведется контроль за ходом реализации плана мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Шумаковского сельсовета Курского района;
- Оказывается консультативно-методическая помощь муниципальному учреждению «Шумаковский дом культуры» Курского района в организации работы по противодействию коррупции;
- Продолжается работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений в подведомственной организации;
- Обеспеченно своевременное представление лицами, предусмотренными действующим законодательством, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- Проводятся разъяснительные мероприятия по недопущению лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими и работниками муниципальной организации поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки;
- Проведены разъяснительные мероприятия с муниципальными служащими о выполнении обязанности уведомления о фактах склонения к совершению коррупционных правонарушений, предусмотренных статьей 9 Федерального закона от 25.12.208 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; 
-проводится информирование населения о порядке, способах и условиях получения государственных и муниципальных услуг, о действующем законодательстве, регламентирующем порядок предоставления таких услуг в том числе с размещением информации на официальном сайте Администрации Шумаковского сельсовета в сети «Интернет»;
- Проводится постоянная работа по размещению проектов НПА и принятых НПА Администрацией Шумаковского сельсовета и Собранием депутатов Шумаковского сельсовета Курского района;
- Проводится работа по своевременному размещению сведений  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими и членов их семей, а так же директором подведомственной организации  на официальном сайте Администрации Шумаковского сельсовета в сети «Интернет»;
- Ведется работа по заполнению разделов посвященных  противодействию коррупции на официальном сайте Администрации Шумаковского сельсовета в сети «Интернет»;
- Повышение эффективности контроля за соблюдением муниципальными служащими требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов, в Администрации Шумаковского сельсовета Курского района, проводится в виде профилактических бесед, с целью донесения до работников Администрации информации по противодействию коррупции и недопущению конфликта интересов. 
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